















### Mednarodne nagrade za vzorne psarne

#### še nekaj o lepi državni razstavi psov na ljubljanskem velesjemu

Ljubljana, 10. septembra

Veliko pozornost je vzbudila na letošnjem velesjemu IV. državna razstava psov vseh pasem. Razstava žal ni trajala več ko dva dni. Privedila jo je Jugoslovenska kinološka zveza, v načelstvu so bili predsednik dr. Ivan Lovrencič, vodja veletgovcev Fran Urbanec, namestnik Ivan Rostan, tajnik Teodor Drenig, blagajnik Ivan Zupan, vodje rodovne knjige Oskar Kosler, veterinarsko nadzorstvo pa je opravil veterinar dr. Franjo Kovač.

Naše poročilo o razstavi in nagraditvi psov na razstavi izpopolnjujemo še s tem, da je bilo prijavljenih 177 psov in psic, ki so pripadali 42 pasmam. Največ je bilo lovskih psov, tako kratkoolakih nemških pičarjev, weimarancev, grifonov, nemških timavcev, pointerjev, angleskih seterjev,

irskih seterjev, španielov, barvarjev, jazbečarjev, foksterierov in brakov. Od uporabnostnih psov so bili zastopani ilirski ovčarji, nemški ovčarji, doberman pinči, sirdalerierji, nemški bokserji in šnavcerji. Številni so bili tudi športni in drugi psi.

Razstavljenih je bilo 156 psov, 52 jih je dobilo oceno odlično in od teh 23 naslov prvaka Jugoslavije, Ljubljana 1938. Od 23 psov z odlično oceno jih je dobilo 15 potrdilo o nadeji za doseg mednarodnega prvaka v lepoti (CACIB). Prav dobro oceno je dobilo 61 psov, dobro 29 psov, povoljno pa 7 psov. V razsodišču za brake in brake jazbečarje sta bila Venče Jakl in Viljem pl. Furer, za foksterierje in terierje ravnatelj Robert Pawelek, za nemške pičarje Evgen Križaj, za barvarje, španiele, pointerje, angleske in irske seter-

je univ. prof. dr. Arnold Schober, za uporabnostne in športne pse pa prof. dr. Karl Helhuber.

Ob priliki letošnje razstave psov na velesjemu je sodniški zbor pod predsedstvom prof. dr. Karla Witzelhuberja v tekmovanju skupce in vzrejni skupini določil sledeča priznanja (v eni skoci sta najmanj dva psa iste vzreje, v vzrejni skupini so trije ali več psov):

Psarna Osoje, last Steva Sinka v Skofji Loki, je dobila srebrno pokal darovalca Entee nazionale della cinofilia italiana.

Psarna Rožnik, last Teodorja Dreniga iz Ljubljane, je dobila srebrno plaketo darovalca Reichsfachgruppe deutsches Hundewesen für hervorragende Leistung.

Psarna Šar-planina, last Ljubosave Grošelja iz Ljubljane, je dobila srebrn pokal darovalca Norsk Kennelklub.

Psarna Woodland, last grofice Marije Thurn iz Gutanja, je dobila srebrno kolajno darovalca Societe centrale canine en France.

Psarna Pacheneq, last Lie Pachinger iz

Hollabrunna v Nemčiji, je dobila srebrno plaketo darovalca Societe canine de Monaco.

Psarna Cemsenik, last Franca Urbanca iz Ljubljane, je dobila znak Foksterierkluba za vzrejo in lov na Českoslovaškem.

Psarna Piry, last Tee Piry iz Maribora, je dobila pozlačeno kolajno darovalca Verein der Hundefreunde von Hamburg.

Vzreditelj Milan Wonderka iz Zagreba pa je dobil znak Foksterierkluba za vzrejo in lov na Českoslovaškem.

pod tramvaj. Voznik je tramvaj sicer takoj ustavil, da kolesa niso šla čez dečka, vendar je bil pa mali Joško tako težko poškodovan, da je v bolnici kmalu izdihnil.

V Chicagu je zadela srčna kap Marijo Miklavčič, ko je šla s svojim možem po ulici. Pokojna je bila rojena v Regrti vasi pri Novem mestu. Poleg moža je zapustila pet sinov in pet hčera. — V Detroitu je umrla Terezija Gazvoda. Pokojna je živel 51 let v Calumetu. V Detroitu se je napotila k zdravniku specialistu, pa jo je prehitela smrt. Stara je bila 71 let in rojena v okolici Novega mesta. — V Osceolu je umrl eden najstarejših slovenskih naseljencev Jurij Sečen, star 74 let. Zapustil je ženo ter 10 odraslih otrok. — V Port Washingtonu je umrla Janezu Razborniku žena, doma iz Ljubnega. V Ameriki je bivala 36 let. Poleg moža je zapustila sina in dve hčeri, ki so že vsi poročeni.

### Slovinci v Ameriki

V Milwaukee so se poročili Franc Fužir in Angela Gros, Jože Zagar in Terezija Suster, Lojze Götz in Pavla Fuzer, Karel Suštar in Castelle Biderih, Raymond Carolon in Katarina Gregorić ter M. Hierst in Magdalena Kočvar. V Salle sta se pa poročili Slovenci Adela Rogelj in Frančiška Kralj.

V Clevelandu je neki zdravnik z avtomobilom povozil letnega Jožeta Znidaršiča. Zadel ga je tako nesrečno, da je padel

**TUDI ON TRDI TAKO**  
 — To je strašno, soseda, da je umrl vaš mož tako mlad.  
 — Da, da, isto trdi moj drugi mož.

**Večkrat je že prepozno, nikoli pa ni prezgodaj, da se začne s pravilno nego zob.**

**SARGOV KALODONT**  
PROTI ZOBNEMU KAMNU

**Prvovrstno in zamčeno čisto domačo SVINJSKO MAST**

Prevoznost in najzdatnejšo v uporabi, homogeno in standardizirano znamke Predovič d. d., ima stalno zalogo **PREDOVIČ JANKO LJUBLJANA**, Poljanska cesta št. 73. Prodaja se v originalnih zabojih od 25 kg dalje iz skladišča Mesarska cesta št. 4. Zahtevajte ponudbe! TELEFON 2130.

---

**Makulturni papir**  
 proda  
 uprava „Slovenskega Naroda“  
 Ljubljana, Knaflijeva ulica št. 5

Kliseje  
 ENO IN VEČBARVNE  
 JUGOGRAFIKA  
 Poljanska ulica št. 23

*Mislila je, da je Nadina nočna srajca bela ...*

... dokler ni prenočila pri prijateljici, ki pere svoje perilo z Radionom!

**SCHICHTOV RADION**

ni čisteše beline od Radion beline

Kar ustrašila se je - tako velik je bil razloček! Kako je mogoče perilo tako lepo oprati? Se more še bolj truditi in mučiti kot se ona?

Prav gotovo ne, - to je pri Radionu tudi nepotrebno: brez drgnjenja in mrcanja postane perilo tako žudovito belo. Pri počasnem kuhanju se razvija v Radion raztopini na milijone kisikovih mehurčkov, ki prodirajo skozi perilo in prizanesljivo odstranijo vse nesnago, če je še tako trdovratna. Popolnoma čisto in popolnoma belo - je samo Radion belo perilo.

## MALI OGLASI

Beseda 50 par. davek posebej. Prekljci, izjave beseda Din 1.- davek posebej.

**RAZNO**  
 Beseda 50 par. davek posebej. Najmanjši znesek 3 Din

**POUK**  
 Beseda 50 par. davek posebej. Najmanjši znesek 3 Din

**Strojepisni pouk**  
 (Desetprstni sistem.)  
 Večerni tečaji, oddelki od 6-9. ure zvečer za začetnike in izveščance, pouk tudi po diktatu. Vpisovanje dnevno od 6. do 8. ure zvečer. Največja strojepisnica, najrazličnejši pisalni stroji. Pričetek pouka dnevno. Šolnina zelo nizka. — Christofov učni zavod, Domobrankska cesta 15. Tel. št. direktorja 48-48. 2157

**PRODAM**  
 Beseda 50 par. davek posebej. Najmanjši znesek 3 Din

**DEŽNE PLEŠČE**  
 balon svila, vetrne sukniče, obleke, perilo itd. si nabavite najbolje in najceneje pri **PRESKERJU**, Ljubljana, Sv. Petra cesta 14.

**50 PAR ENTLANJE**  
 ažuriranje, vezenje zaves, perila, monogramov, gumbic. Velika zaloga perja po 6.75 din. »Julijana«, Gosposvetska c. 12.

**MALINOVEC**  
 pristen, naraven, s čistim sladkorjem vkuhan - se dobi na malo in veliko v lekarni dr. G. PICCOLI. Ljubljana, nasproti »Nebotičnika«.

**Za Din 10.000.-**  
 je proti nezgodi zavarovan vsak, kdor kupi **kolo** pri **MAGDALENCU** V Račah.

**SPECIALIST PEDIKER**  
 Kdor želi boljše pedikerja, ga dobi v kopalšču Okrožnega urada. Pedikiram v vaše popolno zadovoljstvo za din 10.— Pedikiram od 8. zjutraj do 7. ure zvečer. Stranke sprejemam nepretrgoma tudi v opoldanskih urah. Pediker Avbelj. 2182

## SLUŽBE

**SORTIRKE PAPIRJA**  
 perfektno, iščemo. Pismene poučbe s prepisanimi dokumentov pod šifro »Zagreb« na »Publicitas«, Zagreb, Ilica 9. 2173

**KNJIGOVODJA**  
 korespondent za slov., srbohrvatski in nemški jezik, steno-graf in strojepisec z dolgoletno prakso v trgovskih pisarnih in tudi v odv. pisarnah, želi primerne mesta. Gre tudi na deželo. Ponudbe prosil pod znakom »Starejša, izveščana moč«.

## DOPISI

Beseda 50 par. davek posebej. Najmanjši znesek 3 Din

**38-LETNA**  
 želi dopisovati s sorodno dušo. Dopise pod »Lz dalje« na upravo »Slov. Narod«. 2181

**KUPIM**  
 Beseda 50 par. davek posebej. Najmanjši znesek 3 Din

**ELEKTROMOTOR**  
 do 1 HP trofazni 380 V, ali enofazni 220 V. kupim. Zajec, Stari trg 9, Ljubljana. 2183

12-13!

**“OLLA”**

GUM...

Do 31. decembra 1938. ... v originalni zavitek 1. mesta za isto ceno vložnih 13 komadov OLLA, torej 1 KOMAD VEČ. Kupujte samo zavite pol tucat, ker imate letno garancijo in velik prihranek.

Otroški vozički, najnovjših modelov

Dvokolesni motorji, tricikli

Šivalni stroji pogrešljivi

PO ZELO NIZKI CENI — GENI NI FRANKO

**»TRIBUNA« F. BATJEL**

LJUBLJANA, Karlovska cesta 4 — Fedričeva ulica 28, Aleksandrova cesta 28

NAJBOLJŠA RADIJSKA REVLIJA je

**NAŠ VAL**

SPOREDI evropskih radijskih postaj na vseh valovih, roman, novela, modni pregled, novice iz radijskega sveta, filmska smotra, nagradni natečaj.

UPRAVA: Ljubljana, Knaflijeva ulica 5. Mesna naročnina naziv 12.— dinarjev.

Založba »Cesta« je pravkar izdala svojo tretjo knjigo, najnovejše delo Davorina Ravljena:

## ČRNA VOJNA

Znani pisatelj nam v tej knjigi opisuje usodne dogodke, ki so se v zadnjem letu svetovne vojne, to je ravno pred 20 leti, odigrali v Judenburgu. Delo bo gotovo vzbudilo v vsej naši javnosti največje zanimanje, zlasti pa bodo segli po njej vsi oni, ki so bili priča judenburških krvavih dogodkov. Knjiga obsega 120 strani in stane v platno vezana 15 din, broširana pa 10 din (s poštnino 1 din več). Naročilo naslovite po dopisnici na naslov: Založba Cesta, Ljubljana, Knaflijeva ulica 5. Po sprejetju naročila vam založba takoj pošlje položnico.

Ce še nimate prvih dveh knjig založbe Ceste, tedaj jih naročite skupaj s to tretjo knjigo. Dolej sta izšli v založbi Ceste naslednji dve knjigi:

**Ravljen: Zgodbe brez groze;**

**Klabund: Pjotr — Rasputin.**

## NARODNA TISKARNA

IZVRŠUJE  
**VSA TISKARSKA DELA  
 LEPO IN OKUSNO**